

Name
Address 1
Address 2
Postcode

ਮਿਤੀ

ਪਿਆਰੇ First Name

ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦਾ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਤਬਾਦਲਾ

ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੇ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਨਿਊਜ਼ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਤੋਂ ਪਤਾ ਚੱਲ ਗਿਆ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਰੁਝੇਵਿਆਂ ਦਾ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਤਬਾਦਲਾ ਕਰਨ ਲਈ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾ ਰਹੇ ਹਾਂ। ਜੇ ਤਬਾਦਲਾ ਅੱਗੇ ਵਧਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਚੈਰਿੰਗ ਕਰਾਸ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਵਰਤਮਾਨ £1 ਦੇ ਹਿੱਸੇਦਾਰ ਮੈਂਬਰ ਵਜੋਂ, ਤੁਸੀਂ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਵਿੱਚ £1 ਦਾ ਇੱਕ ਨਵਾਂ ਹਿੱਸਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ।

ਅਸੀਂ ਹਾਲ ਵਿੱਚ ਤਬਾਦਲੇ ਬਾਰੇ ਆਪਣੇ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਨਾਲ ਰਸਮੀ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਹਿੱਸੇਦਾਰ ਮੈਂਬਰਾਂ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਹਿੱਸੇਦਾਰਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਕਰਮ ਦਾ ਵੀ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰਤੀਕਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਾਉਣ ਅਤੇ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਅਤੇ ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਤੋਂ ਤਬਾਦਲੇ ਦੀ ਵਿਸਤਰਿਤ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਬਾਰੇ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਲਿਆ। ਸਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਦੱਸਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱਢਣ ਵਾਸਤੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸੂਚਿਤ ਕਰੀ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਪੜਾਅ 2 ਅਤੇ ਵੇਟਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਇੱਕ ਕਾਪੀ ਦੇਖੋ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜੀ ਹੈ। **ਇਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦਾ ਅਗਲਾ ਪੜਾਅ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਸੁਤੰਤਰ ਚੋਣਾਂ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਕਰਕੇ ਤਬਾਦਲੇ ਲਈ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਲੈਣਾ ਹੈ।** ਇਹ ਤਬਾਦਲਾ ਹੋਣ ਵਾਸਤੇ, ਚੋਣਾਂ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਨੂੰ **ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ** ਇਹ ਦਰਸਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵੋਟ ਪਾਉਣ ਵਾਲੇ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ ਦੀ ਬਹੁਗਿਣਤੀ ਨੇ ਤਬਾਦਲੇ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਪਾਈ ਸੀ। ਵੋਟਾਂ 6 ਮਈ 2022 ਤੋਂ ਲੈਕੇ 6 ਜੂਨ 2022 ਤੱਕ ਪੈਣਗੀਆਂ।

ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਵੋਟਾਂ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਨਤੀਜੇ ਸਾਡੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ, ਵੈਸਟ ਆਫ ਸਕਾਟਲੈਂਡ ਦੇ ਬੋਰਡ ਅਤੇ ਸਕਾਟਿਸ਼ ਹਾਊਸਿੰਗ ਰੈਗੂਲੇਟਰ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਿਧਾਨਕ ਮਾਰਗ-ਦਰਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ। ਫੇਰ ਅਸੀਂ ਇਹ ਨਤੀਜਾ ਛੇਤੀ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਕਿਰਾਏਦਾਰਾਂ, ਹੋਰ ਗਾਹਕਾਂ ਅਤੇ ਹਿੱਸੇਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗੇ।

ਹਾਲਾਂਕਿ ਤੁਸੀਂ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਵੋਟ ਨਹੀਂ ਪਾ ਸਕਦੇ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਵਾਲਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਕੇ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਤੁਸੀਂ ਮੁੱਖ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਵੇਰਵਿਆਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਬਸ਼ਰਤ ਵੇਟਾਂ ਦਾ ਨਤੀਜਾ ਸਕਾਰਾਤਮਕ (ਪਾਜ਼ੀਟਿਵ) ਹੋਵੇ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਹਿੱਸੇਦਾਰ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਫੇਰ ਸੰਸਥਾ ਦੀਆਂ ਦੋ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਆਮ ਬੈਠਕਾਂ (ਐਸ.ਜੀ.ਐਮ.ਐਸ.) ਵਾਸਤੇ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਹਨਾਂ 'ਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਦਲੇ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਫੇਰ ਦੂਜੀ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਤੁਸੀਂ ਤਬਾਦਲੇ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਨਿਪਟਾਰੇ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰੋਗੇ ਜਿਸਦੀ ਤਬਾਦਲੇ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਕਨੂੰਨੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਇਸ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਹੈ।

ਇਹਨਾਂ ਬੈਠਕਾਂ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦੇਣ ਲਈ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ।

ਇਸ ਪੱਤਰ ਦੀ ਇੱਕ ਅਨੁਵਾਦ ਕੀਤੀ ਕਾਪੀ ਉਰਦੂ (اردو), ਪੰਜਾਬੀ (ਪੰਜਾਬੀ), ਸਧਾਰਨ ਚੀਨੀ (简体中文) ਅਤੇ ਅਰਬੀ (العربية) ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ www.cxha.org.uk ਜਾਂ ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡਾ ਹਿਤੂ



John Mulholland
ਜੌਨ ਮਲਹੌਲੈਂਡ
ਅੰਤਰਿਮ ਡਾਇਰੈਕਟਰ